CAIROX

AIRVANCE

Rendelési példa
KVR-R, 125, 50m3/h

= KVR-R = Alland6 légmennyiség szabalyzo tipusa
= 125 = Nominalis csatlakozo csdatmerd
= 50m3/h = Légszdllitas
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s A gorbék karakterisztikdja megmutatja a az elszivott légmennyiség valtozasat az a nyomasveszteseg (50-250Pa kozott)
%lggvényében. A megadott légmennyiség atlagos érték, melynél az alabbi eltérés lehetséges:

+/- 3m3/h

@100 és @125: +/- 3 m3/h az alabbi légszallitasnal <= 50 m3/h, +/-5% az alabbi légszallitasnal >50 m3/h

@150, @160, @200 és @250 +/- 5%

B.02 KVR-R 2/3 - 2020/7/4 - HU-HU

CAIROX




